

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先擔心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

2021-2022

土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 110 年 9 月 7 日 出刊 第 18 卷 6 期 Vol.18 No.06

社址：新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958 傳真：02-2267-4401

例 會事項報告 第895次

一、出席報告

8/31

社員人數.....	47名
出席人數.....	29名
出國人數.....	0名
補出席.....	2名
免計出席.....	3名
缺席人數.....	13名
出席率.....	72%

二、出國社友，祝您一路順風！

無

三、補出席社友

PP Fendi、PP Wini

四、免計出席

Emily、PP Karen、Sakura

五、本次例會我們想念你！

Bank、Chien、Diana、Gift、Joan Liu、
Jojo、Joyce、Linys、Lulu、Maggy、
Polly、Shana、PP Yuh

壽星生日快樂

PP Michelle (09.10)
PP Karen 姑爺 廖宏文 (33.09.13)

本週例會

第 896 次

- ☆日期：9月7日(二) 中午
- ☆講師：沈筠惇
- ☆講題：年輕10歲的眼部整形
臉部拉皮手術，臉部自體脂肪移植
- ☆召開9月份理事會

下週例會

第 897 次

第二次爐會議-中秋晚會&金榜題名

- ☆日期：9月17日(五)
- ☆時間：下午5：30報到，6：00開會
- ☆地點：雲林鵝肉城

組長：江品諺

組員：劉憶宇、卜薏涵、王秀苓、
張瑞芬、邱秋香、王素珍、
劉貴秋、邱淑莉、林萍茹、
楊雅茹、林珊如、吳美秀、
于錦花、黃淑真。(含組長共15人)

下下週例會

第 898 次

- 適逢中秋佳節連假四天9/18-21
- 休會一次！日期：9月21日【不例會】



社 長：孔令姝 P Susan 秘 書：鄭琇月 S Victoria 社刊主委：楊雅茹 Lulu



895 例會 -8.31- 王如玄 (晚年人生我做主財務規劃的法律問題)



Susan 社長致贈生日禮物予 PP Joan 姑爺黎煥章

Susan 社長致贈生日禮物予 PP Judy 姑爺彭成龍



來函照登

受文者：國際扶輪 3490 地區各扶輪社

發文日期：2021 年 8 月 27 日

發文字號：國扶辦字第 202122012 號

主旨：2021-2022 年度『扶輪公益網 - 公益天使講習會』敬請各社轉知與會人員踴躍報名參加。

說明：

一、提升各社對扶輪公益網二手物資媒合平台的認識，傳達『舊愛變新歡』理念，推動『一人捐一物、公益網來服務』，鼓勵社友將家中閒置物資或公司庫存品捐贈，透過扶輪公益網即時媒合社福單位的需要，同時又能環保愛地球。

◆ 時間：2021 年 10 月 02 日（星期六）下午 1:00 至 4:30

◆ 地點：基隆市七堵國小大禮堂（基隆市七堵區明德一路 184 號）

◆ 參與對象：

1.建議各社社長、秘書出席或指派 2 位代表參加

2.扶青社社長、秘書及扶少團團長

3.預估人數 100 位

◆ 費用：免費

◆ 交通資訊請參考（附件一）

二、請各社填寫下列報名表（附件二）mail 回傳或傳真 02-2963-0321 請於 9 月 10 日前完成報名，俾利安排遊覽車及活動造冊作業。

三、本次活動將全程遵照中央防疫指揮中心所制定之規範。

四、建議當天與會者，事先整理家中可捐贈的堪用物資，拍照存在手機相簿，現場將協助您用『手機就能做公益』。

五、函請各社務必詳閱，協助回覆，任何問題請撥 0906-608117 公益網專線或 Email 至 3490charity@gmail.com

地 区 總 監：

黃文龍
江基清

地區扶輪公益網委員會主委：



年輕 10 歲的眼部整形 臉部拉皮手術，臉部自體脂肪移植

主講人：沈筠惇



學經歷：

臺大醫學士、長庚醫管碩士
美國約翰霍普金斯大學眼整形及顏面整形研究員
台大醫院眼科住院醫師
林口長庚醫院整形外科研究員
臺北醫學大學醫學系助理教授
臺北醫學大學雙和醫院眼科主任
國泰醫學中心主治醫師
台大醫院主治醫師

專長：

眼部整形
面部拉皮手術、面部自體脂肪移植
微整形注射
白內障手術
近視鐳射手術

RI 社長文告

各位親愛的改變者：

我確信各位在以服務改善人生方面都有豐富的經驗。各位在他人生中能促成最大改變的方法之一，就是協助他們學會閱讀。識字為我們開啟世界。它讓我們更瞭解自己社區的生活，並看見其他文化。閱讀及寫字讓人們連結，給我們另一個表達對彼此的愛的方法。

9 月是扶輪的基礎教育與識字月。在我們追求減少貧窮、改善健康、促進和平的過程中，提升識字能力是很關鍵的。事實上，如果低收入所有學生離開學校時都具備基本閱讀技能，便可促成全球貧窮率大幅下降。

沒有教育，不識字的兒童會成為不識字的成人。今天，全球成年人口中 14%——7 億 6,200 萬人——缺乏基礎閱讀及寫字能力。這群人中有三分之二是女性。識字及算術能力攸關人一生中能否取得更好的房子、醫療保健，及工作。

尤其是對女孩及女性來說，識字可能會是攸關生死的事。如果所有的女孩都能完成基礎教育，產婦死亡的人數必然大幅下降。嬰兒的母親如果識字，那他就比較可能存活超過 5 歲。要改善全球各地人們的收入，國家就要先移除女孩受教育的障礙。這麼做的經濟理由很明顯：在一些學校教育為男孩專屬的國家，錯失的經濟機會的成本每年超過 10 億美元。

透過教育來為人們增能是我們作為扶輪社員最大膽的目標之一。我們很容易在生活周遭看到那些因為閱讀有困難、依賴他人替他們閱讀、或是除了自己姓名外不會寫字的人，他們的生活因此受到多大的限制。

從這個月開始，思考貴社要如何透過識字以服務改善人生：支持提供免費課程支持成人識字或學習當地語言的地方組織，或是提供教師以閱讀及寫字為重點的專業發展訓練。成為識字輔導員，或是與「全球教育夥伴」（Global Partnership for Education）合作來增加世界各地兒童的學習機會。與當地學校及圖書館商談，看看貴社要如何支持它們現有的計畫或是協助在社區創辦必要的計畫。

在印度，扶輪社與政府成功推動的 TEACH 計畫，已經證明如何擴大識字工作來接觸數百萬名兒童。在印度各地學校因新冠疫情而關閉之際，該計畫的網路學習透過全國電視網接觸到超過 1 億名兒童。

識字是擺脫貧窮的第一步。就像諾貝爾獎得主馬拉拉所說的：「一個孩子，一位老師，一本書，還有一支筆就能改變世界。」

梅塔
國際扶輪社長